



端午假期高速不免费

省交通厅发布易堵路段提示

本报讯(郑报全媒体记者 聂春洁)端午假期将于6月7日开启,省交通厅昨日发布出行提醒:端午假期高速公路通行不免费,6月6日下午、7日上午将出现出行小高峰,6月9日下午进入返程高峰,建议车主将出行时间提前或延后,避开常发拥堵时段和区域。

这些时间路段或拥堵

据介绍,受晚高峰和提前出行影响,端午节出行的第一波高峰将出现在假期前一天(6月6日)的15点至20点;进入小长假后,高速出程高峰将在假期第一天(6月7日)的9点至12点到来,小长假最后一天(6月9日)的15点至20点则为返程高峰。

受假期和高速不免费政策的影响,省内短途自驾出行车流将小幅增长,高速主干线、旅游景区及城区周边高速公路、互通立交区域的流量将明显增加。预计端午期间,全省汽车出口总流量将突破530万辆,增幅达到14%;假期日均流量将突破170万辆,约为日常日均145万辆的1.17倍。因流量集中而导致

事故易发路段,主要集中在机场高速与京港澳高速交汇处、京港澳高速郑州段、刘江大桥段、京港澳高速郑州至溧河段、郑西高速新郑至长葛段等。

交通部门预测,端午期间京港澳高速(G4)郑州段、刘江黄河大桥段、机场互通至商登互通段、连霍高速(G30)郑州段、郑卢高速(S85)新密段、兰南高速(S83)襄城至永登互通段、郑西高速(S88)始祖山隧道段,郑州周边的圃田站、郑州新区站、航海路站、柳林站、惠济站、文化路站、郑州南站、陇海西路站、豫龙站等容易发生拥堵。同时,部分热门景区如开封、洛阳、登封、新乡附近收费站也将出现拥堵现象。

这些路段施工

此外,目前全省高速进入施工高峰期,施工区域多采取施工管制分流措施,导致通行能力下降,易导致车流积压现象。建议采取提前绕行措施来避开易堵施工区域。

- 1.假期期间,机场高速K16-K17处、双湖大道互通式立交施工。
- 2.京港澳高速K680-K681处、K656处、刘江大桥段施工。
- 3.兰南高速平顶山至许昌段路面间断施工。
- 4.连霍高速兰考段跨铁路立交工程施工,南半幅施工、北半幅单幅双向通行。
- 5.南林高速安阳至林州段路面间断施工。

端午假期 郑州东站加开临客75列

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 何彬 张誉川)记者6月3日从郑州东站了解到,6月6日至9日端午小长假铁路旅客运输高峰期间,郑州东站预计发送旅客38.9万人次,高峰日预计出现在6月7日,预计当日发送旅客将达到11.5万人次。

最大限度加开售票窗口

在端午小长假期间,该站客流主要以探亲访友、旅游观光为主,客流向主要以北京、武汉、西安、上海等旅游城市为主,省内则集中在洛阳、商丘、安阳、信阳等地。为应对此次小长假客流高峰,该站加开临客75列,其中高铁列车64列、城际列车11列,最大限度地满足广大旅客的出行需求。

值得广大旅客注意的是,从5月22日起,铁路候补购票服务扩大到所有旅客列车,广大旅客在购买端午假期的列车车票时,如遇所需的车次、席别无票,可按日期、车次、席别、预付款提交购票需求,售票系统将自动排队进行候补,帮助广大旅客购买到自己称心如意的车票。为了方便市民端午小长假出行,该站将最大限度地加开售票窗口,并增设咨询台,为旅客提供售票、改签、退票等车票业务问题咨询以及互联网、电话订票取票指引,并现场帮助旅客注册及核验12306账号等一系列便民购票举措。

凭二代证可刷脸进站

面对持续的高温天气,为了让旅客有一个舒适的候车环境,车站将加大对站内空调、通风设备的巡查力度,确保降温设备的正常运行。在遇到空调停用等突发情况时,该站还备足矿泉水、消暑药物、急救药品,确保在遇到紧急情况时能够及时处置,保障旅客顺利出行。

端午小长假期间,郑州东站的进出站客流量较大,该站将在高峰时段开启全部进站通道和实名制“刷脸”进站闸机,通过“铁路12306网站”和“12306手机APP”购票的旅客无需取票,可直接凭本人二代身份证刷脸进站,最大化方便旅客进站候车。此外,请广大旅客提前做好行程规划,充分考虑道路拥堵和公交、地铁实际情况,合理安排自己的交通方式和到站时间,以免耽误行程。

出城不堵返程顺畅,有没有秘诀?

郑州交警发布端午节安全出行提示

6日17时起交通压力大

今年端午节假期从6月7日至9日,共三天,其中6月7日为端午节,6月8日、9日为周六周日,根据往年的情况,按时间段分析,交通流量大的路段主要有:

6月6日下午,中小学校放假,16时至18时,因接送学生,各所中小学校门前道路会出现大的车流量,请避开学校门前道路出行。当天的17时至20时,是端午节前交通

压力最大的时间段,受下班、接送学生、购物、就餐等影响,郑州市北三环、西三环、南三环、中州大道等三环沿线、陇海高架桥由东向西方向、农业路高架由东向西方向、京广快速路双向、中原西路、航海西路、大学南路、金水路、花园路、嵩山路、桐柏路、南阳路、黄河路等市区道路,将出现较大车流量,请错峰出行。

市内这些地方或拥堵

另外受短途自驾游影响,6月7日上午9时至12时,郑州市各条高速公路的上站口将出现较大车流量。端午期间,郑州市各个公园、动物园、绿博园、园博园、植物园、古柏渡、方特,周边的开封、洛阳、栾川、嵩县、少林寺、康百万庄园、鲁山大佛、云台山、尧山等地和景区,将出现较大车流量。

6月8日是周六,是端午节小长假的第二天,也是高考的第二天,郑州市区交通流量整体平稳,但郑州市区各个万达商圈、花园路农业路商圈、二七商圈、人民路商圈等商场,以及各个公园、动物园、绿博园、园博园、植物园、古柏渡、方特等周边景点,将出现较大车流量。

6月9日是周日,是端午节小长假的最后一

天,当天16时至22时,是返程的高峰,届时机场高速郑州南站、京港澳高速郑州圃田站、郑州新区站、连霍高速柳林站、沟赵站、惠济站、西南绕城高速侯寨站、十八里河站等各个高速公路站点,将出现较大车流量,建议从新开的西南绕城东三环南站、科学大道站、连霍高速东三环北站、西三环北站、文化路、花园路等站点上下站。

6月10日是周一,也是端午节小长假后的第一个工作日,市区三环以内机动车尾号限行1和6,早上7时至9时,郑州市三环沿线、陇海高架桥由西向东方向,京广快速路双向、农业路高架桥由西向东方向、市区各所小学门前道路、金水路、花园路、南阳路、黄河路、嵩山路、桐柏路、中原路等道路,将出现较大车流量。

自驾安全挂心上

郑州交警提醒广大车主,端午节假期自驾出行,要注意以下安全事项:一是提前检修好车辆,特别是制动、转向、灯光、轮胎等零部件,确保车辆状态完好再出门。二是行驶途中不超员、不超速、不闯红灯、不随意变

道、不疲劳驾驶,不酒后驾驶,安全文明出行。三是提前规划好出行路线,灵活机动出行。提前掌握欲前往地方的天气情况,如存在大风、暴雨等恶劣天气,建议变换行程。

本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 通讯员 邢红军)端午节将至,郑州交警发布节日期间郑州市易堵路段、时段及绕行路线等信息,为市民群众提供出行参考。

